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Το καλοκαίρι 
είναι εδώ! 

Σας παρουσιάζουμε τη νέα, 
ολοκληρωμένη μας συλλογή από 

προϊόντα Boho – Rattan αισθητικής για 
να αναβαθμίσετε τους εσωτερικούς 

& τους εξωτερικούς σας χώρους. 
Χαρίστε τους στυλ, δροσιά, κομψότητα 

και άνεση. Μετατρέψτε το σπίτι, το 
κατάλυμα ή το ξενοδοχείο σας σε 
χώρο έμπνευσης και μοναδικών 

αναμνήσεων!
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σε ένα…
Άνεση & στυλ

288300110 
ΜΑΞΙΛΑΡΑ SEASIDE ΒΑΜΒΑΚΙ 
SEAGRASS Φ60Χ60cm 

288300078 
DECO ΧΡΥΣΟ 

224,04€

247,62€

131,95€

71,39€

288400355 
TΣΙΜΕΝΤΕΝΙΟ ΤΡΑΠΕΖΙ  
ΜΕ ΨΑΘΑ Φ65Χ39cm 

288400034
ΠΟΛΥΘΡΟΝΑ ΦΥΣΙΚΟ 

σε ένα…
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29260005 
ΦΩΤΙΣΤΙΚΟ ΚΡΕΜΑΣΤΟ 
RATTAN Φ40Χ35cm 

288300436
ΜΑΞΙΛΑΡΙ 
ΒΑΜΒΑΚΙ AMMOS 
45X45cm 

288300449
ΧΑΛΙ ΜΑΥΡΟ 
ΦΥΣΙΚΟ 
ΓΙΟΥΤΑ 
Φ180cm 

288300239
ΦΥΤΟ ΤΕΧΝΗΤΟ 
ΜΠΑΝΑΝΑ 180cm 

288300222
ΔΙΑΚΟΣΜΗΤΙΚΟ 
ΜΑΞΙΛΑΡΙ 35Χ75cm 

229,27€

26,31€

144,92€

23,73€

56,22€
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288300188 
ΣΕΤ ΚΑΛΑΘΙΑ 2 TEM 

288400148
ΚΑΘΡΕΦΤΗΣ ΤΟΙΧΟΥ
ΦΥΣΙΚΟ GRASS 140X4cm 

185,15€

288300450
ΧΑΛΙ ΓΙΟΥΤΑ ΦΥΣΙΚΟ 
MAMBA 200X300cm

341,88€

152,11€

design
Καλαίσθητο
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205,54€ 

288300344 
ΤΕΧΝΗΤΟ ΦΥΤΟ ΠΡΑΣΙΝΟ 

125cm

292600014 
RATTAN WHITE Φ45Χ45

292600010 
RATTAN BLACK Φ45Χ45

292600013 
RATTAN 
NATURAL 
Φ45Χ45

85,34€

85,34€

85,34€
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288400362
TERRAZZO COFFEE TABLE 

TERRAZZO D50xH47cm 

a 288300066
b 288300067 
c 288300068 
DECO ΧΙΜΠΑΤΖΗΣ 
14X15X21cm

288300343 
ΤΕΧΝΗΤΟ ΦΥΤΟ 
BABOO 68cm 

22,33€

43,19€

352,56€

187,49€

a

b c

2884000288
COFFEE TABLE TERAZZO 

84X37cm 

αισθητική
Ανάλαφρη
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288400363
ΠΟΛΥΘΡΟΝΑ ΜΑΥΡΟ SALSA 
74,5x73xH75,8cm 

288300154
NAUTICAL ΦΑΝΑΡΙΑ 
ΣΕΤ 2 ΤΕΜ ΞΥΛΟ 
ΜΕΤΑΛΛΟ 
30-23cmX 68-57cm 

292600020 Φ30 /
292600025 Φ40
292600029 Φ45 
ΚΑΛΑΘΙ SEAGRASS 

330,16€

12,24€

14,69€

15,91€

17,08€

18,68€

19,69€188,56€

292600022 Φ30
292600027 Φ40
292600031 Φ45
ΚΑΛΑΘΙ SEAGRASS
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με άποψη!
Χώροι… 

194,57€

19,75€

90,90€

48,70€

288400360 
ΠΟΛΥΘΡΟΝΑ ΜΑΥΡΟ 
NERA 65x70xH94cm 

288300221 
ΜΑΞΙΛΑΡΙ ΔΙΑΚΟΣΜΗΤΙΚΟ 
BEIGE GREY 30Χ50cm 

292600016 
ΚΑΠΕΛΟ ΚΡΕΜΑΣΤΟΥ 
ΦΩΤΙΣΤΙΚΟΥ SEAGRASS 
Φ45Χ48cm 

288300081
ΧΑΛΙ ΠΡΑΣΙΝΟ ΓΙΟΥΤΑ Φ120 
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292600007 
ΦΩΤΙΣΤΙΚΟ ΚΡΕΜΑΣΤΟ 

ΦΥΣΙΚΟ RATTAN Φ56Χ36cm 

288300153 ΣΕΤ 5 ΤΕΜ ΚΑΛΑΘΙ 
SEAGRASS ΦΥΣΙΚΟ-ΜΑΥΡΟ / 
288300006 ΦΙΓΟΥΡΑ ΜΑΥΑ 50cm / 
288300075 ΦΙΓΟΥΡΑ ΜΑΥΑ 52cm
288400091 / ΜΠΟΥΦΕΣ 3 ΣΥΡΤΑΡΙΑ 
ΦΥΣΙΚΟ ΜΕ RATTAN 150X40X79cm 

Price

105,05€

288300129
ΠΙΑΝΑΚΑΣ AFRICAN 

LADY 80Χ80cm 

75,95€

288300459
ΡΟΛΟΙ ΤΟΙΧΟΥ ΜΕΤΑΛΛΟ 
ΓΥΑΛΙ ΜΑΥΡΟ ΛΕΥΚΟ 167,56€

47,55€ 279,16€47,55€157,78€



πινελιές 
Καλόγουστες
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292600011 
ΦΩΤΙΣΤΙΚΟ 
ΚΡΕΜΑΣΤΟ 

ΜΑΥΡΟ 
RATTAN 

Φ56Χ36cm 

288400091
ΜΠΟΥΦΕΣ 3 

ΣΥΡΤΑΡΙΑ ΦΥΣΙΚΟ 
ΜΕ RATTAN 

150X40X79cm 

288300461 
ΤΕΧΝΗΤΟ 

ΦΥΤΟ ΥΦΑΣΜΑ 
ΠΛΑΣΤΙΚΟ ΠΡΑΣΙΝΟ 

EUCALYPTUS 
D75xH160cm 

288300462
ΧΑΛΙ ΓΙΟΥΤΑ ΓΚΡΙ  

ΦΥΣΙΚΟ SAND 270x140cm 
56,00€

127,99€

279,16€

109,46€
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292600003
ΦΩΤΙΣΤΙΚΟ RATTAN 
Φ70Χ60 

288300453
LAKHSMI 2 ΤΕΧΝΗΤΟ 
ΦΥΤΟ ΣΕ ΚΑΣΠΩ 
POLYRESIN ΜΑΥΡΟ 
ΛΕΥΚΟ ΠΡΑΣΙΝΟ 
D12,7xH18cm 

288400357 
ΤΡΑΠΕΖΙ ΛΕΥΚΟ 
ANTIQUE LA MER 180 
180x90xH76cm 

184,93€

352,58€

21,34€

72,72€

184,93€
292600012
ΚΡΕΜΑΣΤΟ RATTAN 
ΜΑΥΡΟ Φ43Χ24 

292600009 
ΚΡΕΜΑΣΤΟ ΜΑΥΡΟ 
RATTAN Φ70Χ60 
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Κομψοί 
συνδυασμοί

21,34€

154,98€

45,67€

5,89€

207,52€

288300454 
LAKHSMI 4 ΤΕΧΝΗΤΟ ΦΥΤΟ 
ΣΕ ΚΑΣΠΩ POLYRESIN 
ΜΑΥΡΟ ΛΕΥΚΟ ΠΡΑΣΙΝΟ 
D12,5xH18,5cm 

288300234 
ΚΑΛΑΘΙ ΥΑΚΙΝΘΟΣ ΦΥΣΙΚΟ 
BRAID L:50x35xΥ34/40 
M:45x30xΥ32/37 
S:40x24xΥ27/32 

288300300 HAUSA 2 
DECO POLYRESIN ΜΑΥΡΟ 
ΧΡΥΣΟ 33x8xH40cm 

288300463 ΣΟΥΠΛΑ ΓΙΟΥΤΑ 
ΜΑΥΡΟ YEDI D38xH0,5cm 

288400410 ΚΑΡΕΚΛΑ ΜΕ 
ΜΠΡΑΤΣΟ ΦΥΣΙΚΟ SIRENE 
58X65XH77.5cm
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288300465
ΚΛΟΥΒΙ SET 2ΤΜΧ 
ΜΕΤΑΛΛΟ ΜΑΥΡΟ DAISY 
DECO 20,32-16,19x20,32-
16,19xH45,72-39,37cm

288400080
ΚΟΝΣΟΛΑ VELOCI ΦΥΣΙΚΟ ΜΑΥΡΟ 
145.5Χ38Χ85

292600001
ΦΩΤΙΣΤΙΚΟ ΚΡΕΜΑΣΤΟ 
BAMBOO Φ47Χ26

288300464
MORIRI DECO 

POLYRESIN ΜΑΥΡΟ 
35x6xH12cm

292600017
RATTAN ΦΥΣΙΚΟ 
Φ40Χ40 

288300138 
ΠΙΝΑΚΑΣ 
ELEPHANT 
ΚΑΜΒΑΣ ΓΚΡΙ 
ΧΡΥΣΟ ΞΥΛΟ 
120x80xH3,5cm 

98,79€

24,32€
94,20€

501,58€

81,02€

83,74€
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λεπτομέρειες
Καλλιτεχνικές

209750645 
ΣΚΑΜΠΩ 

ΤΕΤΡΑΓΩΝΟ 
ΜΑΥΡΟ ΜΕ 

ΣΚΟΙΝΙ 35Χ35Χ47 

288300211 
ΚΑΣΠΩ ΥΑΚΙΝΘΟΣ 

ΣΙΔΕΡΟ ΦΥΣΙΚΟ 
MACET ΣΕΤ 3 ΤΕΜ. 
34-26-20Χ31-24-18 

288300458
ΡΙΧΤΑΡΙ ΒΑΜΒΑΚΙ 
POLYESTER ΜΠΕΖ ΚΑΦΕ 
ROMVOS 180x240cm 

209750649 
ΚΑΝΑΠΕΣ BANGALOW 
195Χ91Χ65cm 

209750016 
ΣΚΑΜΠΩ ΑΣΠΡΟ ΜΕ 
ΣΧΟΙΝΙ

121,91€

260,40€

82,41€

39,22€
1.770,72€





στον χώρο σας! 
Νιώστε έμπνευση
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66,61€

273,42€

30,28€

1.064,38€

288300183 
ΚΑΛΑΘΙ BELLY SEAGRASS 

ΜΑΥΡΟ ΦΥΣΙΚΟ ΣΕΤ 2 ΤΕΜ

288300140 
DECO ΤΟΙΧΟΥ ΜΕΤΑΛΛΟ 

ΧΡΥΣΟ ΜΑΥΡΟ IRIS 
83x5xH42cm 

209750568 
ΦΩΤΙΣΤΙΚΟ ΨΑΘΑ ΜΕ 
ΓΙΡΛΑΝΤΑ ΧΑΝΤΡΕΣ 
52Χ52Χ69 

288300401
ΡΟΛΟΪ ΤΟΙΧΟΥ MDF ΜΑΥΡΟ ΛΕΥΚΟ 

VICTOIRE D60xH4,5cm 

209750646 
ΠΟΛΥΘΡΟΝΑ LOUNGE NATURAL 

WICKER 100X110X65 

62,44€
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αισθητική 
Υψηλή

209750662 
ΠΛΑΙΝΟ ΤΡΑΠΕΖΙ 
LAGUNA 
EUCALIPTUS 

209750550 ΚΑΝΑΠΕΣ LOUNGE 
GREY WICKER ‘186x110x65

209750659
ΚΟΥΝΙΑ 

ΦΩΛΙΑ ΜΑΥΡΟ 
90X90X120 

288300222 
ΜΑΞΙΛΑΡΙ 
ΔΙΑΚΟΣΜΗΤΙΚΟ 
ΒΑΜΒΑΚΙ ΜΑΥΡΟ ΛΕΥΚΟ 
KASBAH 4 35x75cm 

209750567
ΦΩΤΙΣΤΙΚΟ ΧΑΝΤΡΕΣ 

ΨΑΘΑ 51Χ51Χ64 

288300544 
ΚΑΣΠΩ ΣΕΤ 3 ΤΕΜ 
KANSGRASS PVC 

ΦΥΣΙΚΟ ΜΑΥΡΟ 
KENYA D43/35/20X 

36/30/25 cm

97,75€

26,31€ 122,90€

1.738,17€

322,89€

372,89€
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209750625
ΦΩΤΙΣΤΙΚΟ ΔΙΧΤΥ ΦΥΣΙΚΟ 
ΜΕΣΑΙΟ 27Χ27Χ108 

288400035 
ΠΟΛΥΘΡΟΝΑ 
ΦΥΣΙΚΟ CORD

288400293 
ΠΟΛΥΘΡΟΝΑ ΜΑΥΡΟ 
CORD 73x64xH71cm 

288300467
ΦΩΤΙΣΤΙΚΟ 

ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟ 
ΚΕΡΑΜΙΚΟ ΒΑΜΒΟΟ 
ΜΕΖ ΜΑΥΡΟ ΦΥΣΙΚΟ 

TRICOT D13/20Χ 38cm 

288400145 
ΤΡΑΠΕΖΑΚΙΑ MINIMAL 
45-35-25 SIDE TABLE 

SET 3ΤΕΜ ΚΑΡΥΔΙ 
45-35-25x30-28-25xH45-

37-30cm 

254,14€

104,94€

117,76€

43,83€

134,05€
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διάθεση

Καλοκαιρινή

209750644 
ΡΟΤΟΝΤΑ ΛΕΥΚΗ top: 
100x100x10 base: 
46x46x72 

288300548
ΒΑΖΟ ΜΕΤΑΛΛΟ 

SOHO 
D15XH30,5cm 

749,95€

28,69€

209750623
ΦΩΤΙΣΤΙΚΟ ΔΙΧΤΥ 
ΦΥΣΙΚΟ ΜΕΓΑΛΟ 
31Χ31Χ188 

288300466
ΧΑΛΙ ΣΤΡΟΓΓΥΛΟ 
ΓΙΟΥΤΑ ΦΥΣΙΚΟ ΛΕΥΚΟ 
HARTU D180cm 

370,60€

144,92€

370,60€

209750624 
ΦΩΤΙΣΤΙΚΟ ΔΙΧΤΥ 
ΜΑΥΡΟ ΜΕΓΑΛΟ 
31Χ31Χ188 
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288400073
ΚΟΜΟΤΑ 4 ΣΥΡΤΑΡΙΑ 
ΦΥΣΙΚΟ OVAL

288300547 
ΡΙΧΤΑΡΙ 
ΒΑΜΒΑΚΙ 
POLYESTER 
ΜΠΕΖ COZΥ 
180Χ240cm 

253,40€

288400260
LEAF COFFEE TABLE SET 

2 TEM ΜΑΥΡΟ ΦΥΣΙΚΟ 
D40-33.5Χ Η45Χ40 cm 

292600018
ΦΩΤΙΣΤΙΚΟ 

ΚΡΕΜΑΣΤΟ ΡΑΤΤΑΝ 
Φ40Χ26 cm 

116,73€

126,96€

61,19€
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επιλογές
“Δροσερές” 

209750599
ΦΩΤΙΣΤΙΚΟ ΑΠΛΙΚΑ ΧΡΥΣΗ 

ΜΕ ΨΑΘΑ 44Χ8Χ44 cm 

288300541
ΚΟΥΒΕΡΛΙ 

ΔΙΑΚΟΣΜΗΤΙΚΟ 
ΒΑΜΒΑΚΙ 

POLYESTER ΜΠΕΖ 
CROSSI 30X50cm 

288400215
COFFEE 

TABLE 
ΜΑΥΡΟ 
ΜΑΥΡΟ 

MONTANA 
D56xH38 

209750592
ΦΩΤΙΣΤΙΚΟ ΑΠΛΙΚΑ 
ΗΜΙΚΥΚΛΙΟ ΜΕ ΓΚΡΙ 
ΣΧΕΔΙΟ 61Χ8Χ61cm 

288300139
DECO ΤΟΙΧΟΥ ΜΕΤΑΛΛΟ 

ΑΣΗΜΙ ΧΡΥΣΟ CALISTA 
98X5XH56 cm 

135,40€

93,03€

282,99€

39,97€

114,57€
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541,63€

39,96€

170,09€

123,21€

103,75€

1.145,79€

209750647 
ΤΡΑΠΕΖΙ ΣΑΛΟΝΙΟΥ ΡΑΤΤΑΝ 

ΦΥΣΙΚΟ 100Χ100Χ37 

290260002
ΦΩΤΙΣΤΙΚΟ ΚΡΕΜΑΣΤΟ 
RATTAN Φ50Χ67

288300456
ΜΑΞΙΛΑΡΙ ΔΙΑΚΟΣΜΗΤΙΚΟ 
ΒΑΜΒΑΚΙ POLYESTER ΜΠΕΖ 
MACRAM 45X45cm 

297102899
ΦΩΤΙΣΤΙΚΟ 
ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟ 
LED 2,5W 
2700-3000K 

224051248
ΦΩΤΙΣΤΙΚΟ 
ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟ 
ΛΕΥΚΟ 
ΑΛΟΥΜΙΝΙΟ

209750650 
ΠΟΛΥΘΡΟΝΑ 
BANGALOW 

105Χ91Χ65cm 
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σε ένα
Άνεση & στυλ

288400354
ΤΡΑΠΕΖΙ TERRAZZO 
D150X76,3cm 

1.167,38€

275650150 
ΦΩΤΙΣΤΙΚΟ 
ΚΡΕΜΑΣΤΟ Ε27 
NATURAL RATTAN 
PLAYA 80 N 
25X80cm 

275650149 
ΦΩΤΙΣΤΙΚΟ 
ΚΡΕΜΑΣΤΟ 
Ε27 NATURAL 
RATTAN 
PLAYA 60 N 
33X60cm 

288400213
ΚΑΘΡΕΠΤΗΣ ΤΟΙΧΟΥ 

ΦΥΣΙΚΟ ΜΑΥΡΟ MALAY 
D80Χ3,5 cm 

288400190
ΚΑΘΡΕΠΤΗΣ 

TAUPE SOLOMON 
89X33X4,3cm 

186,18€

198,59€

104,95€

104,82€
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292600004 
ΦΩΤΙΣΤΙΚΟ ΚΡΕΜΑΣΤΟ 
ΡΑΤΤΑΝ Φ40Χ38 cm 

297103013
ΦΩΤΙΣΤΙΚΟ ΔΑΠΕΔΟΥ 

2.2W 3000Κ 
20,5Χ20,5Χ56cm 

209750602
ΦΩΤΙΣΤΙΚΟ 
ΑΠΛΙΚΑ 
ΨΑΘΑ 
ΜΕΓΑΛΗ 
66Χ13Χ66cm 

292600019
ΦΩΤΙΣΤΙΚΟ 
ΚΡΕΜΑΣΤΟ 
SEAGRASS 
Φ30X32cm 

288300545 
ΦΥΤΟ ΤΕΧΝΗΤΟ 
EUCALYPTUS 

27,69€

152,06€

86,94€

40,08€

173,94€
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της αρεσκείας σας
Συνδυασμοί

288400408 
SOMA SIDE TABLE 
ΜΑΥΡΟ ROUGE 
57Χ42ΧΗ50cm 

288400407
SOMA SIDE 
TABLE ΜΑΥΡΟ 
ROUGE 
40Χ32ΧΗ60cm 

288400163 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΥΡΟ 
ΜΕ ΡΑΤΤΑΝ VIENNA 
110X39X74,2 cm 

297103013
ΦΩΤΙΣΤΙΚΟ 

ΔΑΠΕΔΟΥ 
2.2W 3000Κ 

20,5Χ20,5Χ56cm 

209750593 
ΦΩΤΙΣΤΙΚΟ ΑΠΛΙΚΑ 
ΗΜΙΚΥΚΛΙΟ ΜΕ NATURAL 
ΣΧΕΔΙΟ 56Χ8Χ61cm 

114,57€

173,94€

101,30€

217,83€

91,28€
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να συνδυάσετε!
288300238
ΦΥΛΛΟ ΤΕΧΝΗΤΟ EVA 
FOAM ΜΠΛΕ ΓΚΡΙ Η90cm 

288300543
JUNGLE 4 ΦΥΛΛΟ 

EVA FOAM 
ΠΡΑΣΙΝΟ 

Η89cm 

577,79€

14,88€

288400364
ΤΡΑΠΕΖΙ NATURALTEAK 
PANAMA 200,5X91,5H76 cm 

209750669 
ΔΙΑΚΟΣΜΗΤΙΚΟ ΤΟΙΧΟΥ 
ΜΕ ΚΟΧΥΛΙΑ 70Χ47cm

20,09€

288300549
ΒΑΖΟ ΜΕΤΑΛΛΟ 
ΛΕΥΚΟ ΧΡΥΣΟ 
CILINDRO 
D20XH32cm 

13,40€141,65€

275650148
ΦΩΤΙΣΤΙΚΟ 
ΚΡΕΜΑΣΤΟ 
Ε27 STRAW 

WIVKER 
SHIRAH 

D50ΧΗ55 

218,45€
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να συνδυάσετε!
Τολμήστε

288300542 
BRINE DECO ΤΟΙΧΟΥ 
ΜΕΤΑΛΛΟ ΛΕΥΚΟ ΜΑΥΡΟ 
ΧΡΥΣΟ 50x2xH50cm 

288333521 
SHILL DECO ΤΟΙΧΟΥ 
ΜΕΤΑΛΛΟ ΠΟΛΥΧΡΩΜΟ 
40Χ5ΧΗ60cm 

288400406
ΠΟΛΥΘΡΟΝΑ 
ΚΑΦΕ/ΛΕΥΚΟ 
MARIPOSA 
70Χ70ΧΗ90cm 

288400116
ΚΑΘΡΕΠΤΗΣ ΤΟΙΧΟΥ EXOTIC 
ΦΥΣΙΚΟ 70X2,5cm 

209750337
ΦΩΤΙΣΤΙΚΟ ΚΡΕΜΑΣΤΟ 

SPIRAL ΜΕΓΑΛΟ ΑΣΠΡΟ 
68Χ61cm 

336,82€

292600015 
ΦΩΤΙΣΤΙΚΟ 
ΚΡΕΜΑΣΤΟ ΡΑΤΤΑΝ 
ΜΑΥΡΟ Φ30Χ30 cm 

61,31€

68,41€

200,70€

43,58€

70,63€
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288300208 
ΜΑΞΙΛΑΡΙ 
ΔΙΑΚΟΣΜΗΤΙΚΟ 
ΒΑΜΒΑΚΙ 
ΛΕΥΚΟ ΜΠΛΕ 
45Χ45cm  

288400409 
ΚΑΡΕΚΛΑ ΜΠΛΕ ΜΕ 

PATTERN FLORAL 
47X56,5X84cm

288300860
BLUROUND 1 ΠΙΝΑΚΑΣ 
ΜΠΛΕ ΛΕΥΚΟ ΜΑΥΡΟ  

288400411 
ΜΠΟΥΦΕΣ 

ΦΥΣΙΚΟ ROXANI 
180Χ40Χ102cm  

288300546 
ΠΙΝΑΚΑΣ 
ΚΑΜΒΑΣ 
ΠΟΛΥΧΡΩΜΟ 
ΞΥΛΟ ΚΙΟΤΟ 2 
82,5Χ122,5Χ4,5cm  

209700338 ΦΩΤΙΣΤΙΚΟ 
ΚΡΕΜΑΣΤΟ SPIRAL 

ΜΙΚΡΟ ΑΣΠΡΟ 67Χ42cm  

23,70€

286,04€

164,73€

91,85€

1.167,38€

196,04€

ζωντανά χρώματα;
Γήινα ή 

288300550 
ΑΝΘΟΣ ΤΕΧΝΗΤΟ 
EVA FOAM ΜΠΛΕ 

ΓΚΡΙ Η 80cm  

13,40€
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Εξαρτήματα 
Ψάθινων Φωτιστικών

4,71€

3,19€

3,80€/μ.

3,80€/μ.

3,80€/μ.

4,71€

3,19€

ΑΝΑΡΤΗΣΗ ΠΛΑΣΤΙΚΗ 
Ε27 ΛΕΥΚΗ 212602717

ΡΟΖΕΤΑ ΟΡΟΦΗΣ 
ΜΕΤΑΛΛΙΚΗ 
ΜΑΥΡΗ 213101675

ΚΑΛΩΔΙΟ ΤΟ53 
ΣΤΡΟΓΓ. 2Χ0,75 
ΛΕΥΚΟ /212602626

ΚΑΛΩΔΙΟ ΤΟ62 
ΣΤΡΟΓΓ.2Χ0,75 

ΜΑΥΡΟ /212602631

ΚΑΛΩΔΙΟ ΤΟ401 
ΣΤΡΟΓΓ.2Χ0,75 

ΚΑΜΒΑΣ ΜΠΕΖ / 
212602636

ΑΝΑΡΤΗΣΗ 
ΠΛΑΣΤΙΚΗ 
Ε27 
ΜΑΥΡΗ 
212602718

ΡΟΖΕΤΑ 
ΟΡΟΦΗΣ 
ΜΕΤΑΛΛΙΚΗ 
ΛΕΥΚΗ 
213150001

ζωντανά χρώματα;
Γήινα ή 



801 4000 02 08

Θα μας βρείτε εδώ:
•	Πάρος - Επαρχιακή οδός Παροικιάς - Νάουσα, 
	 Θέση Αγ. Φωτεινή-Σταυρός, Τ.Κ. 844 00 
	 Τ: 22840 28272
	 E: paros@smkgroup.gr

•	Σαντορίνη - Φηρά Σαντορίνης (πλησίον Δ.Ε.Η.), Τ.Κ. 847 00
	 Τ: 22860 27054
	 E: santorini@smkgroup.gr

•	Σύρος - Hρώων Πολυτεχνείου 56, Ερμούπολη, Τ.Κ. 841 00
	 Τ: 22810 77200
	 E: syros@smkgroup.gr

•	Χαλκιδική - Κασσάνδρεια, Τ.Κ. 630 77
	 Τ: 23740 20280-20281
	 E: kassandra@smkgroup.gr

•	Χαλκιδική - Νέα Μουδανιά, Γεωργ. Παπανδρέου 5, Τ.Κ. 632 00
	 Τ: 23730 25512-25218
	 E: neamoudania@smkgroup.gr

•	Χαλκιδική - Νέα Μουδανιά, θέση Αλμύρα,
	 Θεσσαλονίκης 1, Τ.Κ. 632 00
	 Τ: 23730 26848
	 E: neamoudania@smkgroup.gr

•	Χαλκιδική - Νέα Μουδανιά, Χρυσ. Σμύρνης &
	 Μεγ. Αλεξάνδρου, Τ.Κ. 632 00
	 Τ: 23730 21518-24418
	 E: neamoudania@smkgroup.gr

•	Εργαστήριο Συναρμολόγησης Ηλεκτρολογικών Πινάκων
	 Παξών 12, Καμίνια Πειραιάς, Τ.Κ. 183 46
	 Τ: 210 481 5421
	 E: pinakes@smkgroup.gr

•	Αθήνα / Πειραιάς - Λ. Κηφισού 85Α, Αγ. Ι. Ρέντη,
	 Τ.Κ. 182 33 (ΕΚΘΕΣΙΑΚΟΣ ΧΩΡΟΣ - ΓΡΑΦΕΙΑ)
	 Τ: 213 012 3001 
	 E: contact@smkgroup.gr

•	Αθήνα / Μοσχάτο - Λ. Πειραιώς 15, ΤΚ: 183 46
	 Τ: 210 482 4700-701
	 E: piraeus@smkgroup.gr

•	Αθήνα / Κερατσίνι - Γρηγ. Λαμπράκη 402, Τ.Κ. 187 58
	 Τ: 210 432 1772
	 E: keratsini@smkgroup.gr

•	Ζάκυνθος - Μουσουργού Καψάσκη 7, Τ.Κ. 291 00
	 Τ: 26950 23487 
	 E: zakynthos@smkgroup.gr

•	Κάρπαθος - Πηγάδια Καρπάθου, Τ.Κ. 857 00
	 Τ: 22450 23373 
	 E: dodecanisa@smkgroup.gr

•	Κέρκυρα - Αλυκές Ποταμού, Αγ. Ηλίας, Τ.Κ. 491 00
	 Τ: 26610 20005-6
	 E: kerkyra@smkgroup.gr

•	Κρήτη - Ρέθυμνο, Τρία Μοναστήρια, Τ.Κ. 741 00
	 Τ: 28310 35116
	 E: rethymno@smkgroup.gr

•	Μύκονος - Δρόμος Μυκόνου - Πλατύς Γιαλός,
	 θέση Γλάστρος Μυκόνου, Τ.Κ. 846 00 
	 Τ: 22890 78966
	 E: mykonos@smkgroup.gr

•	Νάξος - Χώρα Νάξου, Δρόμος Χώρας Γαλανάδου, Τ.Κ. 843 00 
	 Τ: 22850 26608
	 E: naxos@smkgroup.gr


